

A III

东方今报

2020年6月12日 星期五 新闻热线:0371-65830000

长葛市供电公司 用安全“加减法”强化现场安全管理



□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强
通讯员 赵娣 栗桂军/文图

“现在我们全员的安全意识都提升了一大截儿，施工过程管理也变得相对轻松。”6月11日，长葛市供电公司安全监察部专责杨阳在大周镇大周村台区新建工程低压改造施工现场说道。他口中的“相对轻松”得益于公司着力打造的“加减法”式安全管理方式。

加强基层安全生产，防控潜在

安全风险，长葛市供电公司时刻把安全管理放在生产工作的首要位置，严格落实生产现场作业“十不干”、“严重违章十五条”预控措施，强化到岗到位制度执行，重点围绕安全生产、配网运行、计划基建、安全生产常态化综合管理等方面，按照“全方位覆盖、全过程闭环、按期限整改”的原则进行安全大检查，对检查出的缺陷和安全隐患进行分档记录，建立台账，根据实际情

况制定整改措施，实行整改验收和销号管理，定期通报安全检查和隐患整改情况，1月—5月，该公司安监部共检查现场87次，发现问题34处，均已要求整改，以“零缺陷”状态迎接生产工作。

在为施工现场安全“加压”的同时，该公司采取多项措施对一线员工在安全方面的劳动量“减负”。创新使用便携式安全标示牌，由原来每次把现场“十不干、严重违章十五条”逐字逐条手写在安全标识牌的方式，改为在打印好的现场“十不干、严重违章十五条”的后面进行选择；统一培训资料，逐步规范班前会、班后会、四措一案、施工方案、典型两票，形成PPT课件培训，分批次逐步、逐条开展班组培新，降低一线员工工作量；统一资料模板，规范化整理施工现场必备资料，工器具检验标签明显醒目，摆放整齐。施工现场配备“急救箱”，降低一线员工整理材料时间。

6月份，该公司将以安全生产月为契机，通过培训学习、隐患排查、应急演练、安全宣传等系列安全活动的开展，进一步提升全员安全技能素质，推进安全水平提升，为电网安全稳定运行和电力可靠供应提供有力保障。

遂平县法官不辞辛苦化纠纷 为民解忧暖人心

“闺女，谢谢！太感谢了！这些钱，我们讨了三年多都没要回来，没想到你们不到一个月就帮我们把问题解决了。”近日，来自遂平县阳丰乡的王某等人拿到追讨已久的工钱后，拉着遂平县人民法院阳丰法庭承办法官王胜娇的手连声道谢。

2016年至2017年期间，王某等人在阳丰乡某梨园打工，与当时负责招工的某村村民晏某达成口头协议，工资约定以每天四十元，按天结算。后王某等人多次催要，晏某一

直避而不见。今年4月，王某等人一纸诉状将晏某起诉至遂平法院。

立案受理后，承办法官详细了解案情，第一时间拨打被告晏某的电话，与其取得联系，但被告拒不提供其本人的住址信息。随后，承办法官又拨打原告的电话，询问被告的相关情况，得知他们并不知道被告的具体情况。为了尽快让他们拿到辛苦钱，承办法官随即带领书记员一起到相关部门查询被告晏某的住址信息等情况，发现被告晏某系

驻马店市某保险公司的员工。时值中午，承办法官和书记员顾不上吃饭和休息，当即前往该保险公司，找到被告晏某后，向其送达开庭传票等相关手续，并耐心细致向其讲明法律后果，经反复做其思想工作和释法明理，最终晏某同意给王某等人的工钱，并当场履行支付义务。

至此，5名原告已全部拿到属于自己的辛苦钱。于是便出现文章开头的一幕。

(王胜娇 李娟)

许昌供电公司整治配网异常问题保供电

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强
通讯员 焦永生

6月5日，许昌供电公司配网施工人员对10千伏春39千伏线路府前街1#环网柜进行改造升级，消除配网运行隐患。这是该公司开展配网异常问题整治活动的一个缩影。

今年度夏期间，许昌电网最高用电负荷将突破310万千瓦左右。但受配网阶段性、局部性重过载现象影响，迎峰度夏保供电工作仍存在一定的压力。为保证配网安全迎峰度夏，许昌供电公司加强配网

建设的同时，从强化配网运行业入手，积极开展配网异常问题整治活动，切实提高配网运行水平，进一步提升度夏期间配网供电能力和供电可靠性。

在整治活动中，许昌供电公司以影响配网安全运行的隐患、缺陷为整治内容，抽调专门人员，包干到线路、设备，充分利用红外测温、架空超声波等检测手段，逐台区、逐线路开展全面排查，切实掌握影响配网安全运行的异常问题。针对排查过程中发现的问题，该公司按照“边排查、边治理”的原则，根据

台区异常问题，实行异常问题销号管理制度，建立异常问题整治台账，明确具体责任单位、责任人和完成时限，限期整改落实，并对整改情况进行跟踪管理，确保台区异常问题整治工作件件有着落，事事有结果。

整治活动开展以来，该公司累计开展线路巡视1440条次，带电检测331条次，共清理树障6.1万余棵，消除缺陷635处，在全面降低度夏期间配电设备故障率的同时，有效保障了度夏期间配网的安全运行和客户的可靠用电需求。

郑州客运段 安全生产排查遏事故

六月是安全生产月，郑州客运段为响应段号召，开展安全隐患大排查，要求各班组敬畏规章，乘务中严格执行作业标准，牢固树立安全理念，全面提升服务质量，确保每位旅客平安出行。

(丁妍)

郑州客运段高铁一队 确保旅客食品安全

随着高铁客流的逐步稳定，郑州客运段高铁一队党总支要求京广四组全体乘务人员根据段下发食品安全整治活动，坚持认真核对餐料、抽测盒饭温度、检查食品保质期、是否有三无情况，做到3个百分比，保证旅客身体健康。

(史嘉琪)

国网许昌市 建安供电公司 反事故演习促安全

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强
见习记者 张红 通讯员 徐升 张志刚

6月10日，国网许昌市建安供电公司组织调度、运维、营销等多部门举行2020年电网迎峰度夏综合反事故演习。

演习针对目前国网许昌市建安供电公司电网存在的薄弱环节、电力出现供需紧张的实际情况，深入贯彻落实“安全第一，预防为主，综合治理”的方针，确保电网安全稳定运行和平稳度夏，进一步提高公司调度值班人员、输变电运维人员、检修人员、供电所及隆源建安分公司抢修人员的快速反应能力，强化安监、调度、运维检修部、营销部、变电站、供电所、隆源建安分公司以及物资供应、后勤保障(车辆)等单位的协调能力，提高业务技术水平，预防发生人员责任事故，检验各生产部室在事故处理过程中指挥系统的运行效用、抢修预案和重大事件汇报制度的执行情况，应对突发事故的快速反应能力以及物资供应和后勤保障是否得力，进一步提高运行值班及应急抢修等人员对夏季高峰负荷时段突发电网事故的处理能力。

通过演习，提升了国网许昌市建安供电公司应对和处置突发事件的能力，为确保建安区电网安全稳定运行，服务居民、企业用电提供了坚强保障。

